

Состоялся Первосвятительский визит Святейшего Патриарха Кирилла в Молдавию

8-10 октября 2011 года состоялся Первосвятительский визит Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла в Молдавию.

В состав официальной делегации, сопровождавшей Его Святейшество, вошли: управляющий делами Московской Патриархии митрополит Саранский и Мордовский Варсонофий; председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион; руководитель Административного секретариата Московской Патриархии епископ Солнечногорский Сергий; председатель Синодального информационного отдела В.Р.Легойда; заместитель председателя ОВЦС протоиерей Николай Балашов; секретарь ОВЦС по межправославным отношениям протоиерей Игорь Якимчук; помощник председателя ОВЦС протодиакон Владимир Назаркин; генеральный директор Художественно-производственного предприятия Русской Православной Церкви «Софрино» Е.А.Пархаев; исполняющий обязанности руководителя личного секретариата Святейшего Патриарха М.Г.Куксов.

В аэропорту Кишинева Предстоятеля Русской Церкви встречали митрополит Кишиневский и всея Молдовы Владимир, исполняющий обязанности Президента и председатель Парламента Республики Молдова М.И.Лупу, Чрезвычайный и Полномочный посол Российской Федерации в Республике Молдова В.И.Кузьмин, духовенство Православной Церкви Молдовы.

Из аэропорта Святейший Патриарх Кирилл направился в кишиневский кафедральный собор в честь Рождества Христова, где совершил молитву у Гербовецкой иконы Божией Матери.

9 октября, в день преставления апостола и евангелиста Иоанна Богослова и день памяти святителя Тихона, Патриарха Московского и всея России, Святейший Патриарх Кирилл возглавил служение Божественной литургии на площади Большого национального собрания — центральной площади Кишинева.

Затем в соборе Рождества Христова Святейший Патриарх благословил новобрачных и обратился к ним со словами напутствия.

По окончании богослужения Святейший Патриарх Кирилл посетил Мемориал воинской славы «Этернитате», расположенный рядом с Воинским мемориальным кладбищем в центре Кишинева. Предстоятель Русской Православной Церкви возложил венок к монументу памяти воинов, погибших в годы Великой Отечественной войны в боях за освобождение Молдавии, и обратился с кратким словом к ветеранам и воинам, собравшимся у памятника.

В воскресенье днем в Малом зале Дворца Республики в Кишиневе состоялась торжественная церемония вручения Святейшему Патриарху Кириллу высшей награды Молдовы — ордена Республики. Высокую государственную награду вручил исполняющий обязанности Президента и председатель Парламента Республики Молдова М.И.Лупу.

Вечером Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл встретился с исполняющим обязанности Президента Республики Молдова М.И.Лупу и Премьер-министром страны В.В.Филатом.

Далее Святейший Патриарх **возложил цветы к памятнику святому Стефану III Великому** в Кишиневе.

10 октября Святейший Владыка посетил Институт онкологии Молдовы в Кишиневе.

Днем Предстоятель Русской Православной Церкви совершил чин малого освящения воссозданного собора Рождества Пресвятой Богородицы Богородице-Рождественского Курковского мужского монастыря, что в селе Курки Оргеевского района Республики Молдова.

По пути в монастырь Святейший Патриарх остановился в село Пересечино, где в церкви святого апостола и евангелиста Иоанна Богослова состоялась беседа Его Святейшества с верующими.

Также в Курковском монастыре состоялась беседа Святейшего Патриарха Кирилла с бывшим главой Молдавии В.Н.Ворониным.

В завершение Первосвятительского визита в Молдову Предстоятель Русской Церкви ответил на вопросы молдавских и румынских тележурналистов.

В аэропорту Кишинева Его Святейшество провожали исполняющий обязанности Президента Республики Молдова М.И.Лупу, Премьер-министр Республики Молдова В.В.Филат, митрополит Кишиневский и всея Молдовы Владимир, иерархи и духовенство Православной Церкви Молдовы.

Пресс-служба Патриарха Московского и всея Руси/

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: https://mospat.ru/ru/news/55114/